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5. Tdve oe Mhextpud Depuuoh cuoxeuh avarypdpovian Ta ooiyela «20V-80W». Tgogodotolye Ty
mapandve Deppod ouoxeut pe mhextpudh Ty mhexteeyeptidic Sovauns E = 40 V xa ecwtepifc
avtloaong = 1 0. Gewpolye 6Tt 1) MAEXTE CUOXEUR CUUTERIPERETAL 0UY LUIXGS AVIOTHTNG.

(o) Not umohoyloete <0 pedpa xavoviks hetzoupylag tng ouoxeufc.

() No uroroyioete ™ wyi) g avelotaong Ry, evb avuiotim mou mpéner va ouvbéooupe ot
oelph pe T ouoxeur] (ot auUTH Ve Aertoupyel XaVoVied 10 Xidhopd.

(') Sto nopardve xidops, 670y petd t obvdeon tou aviotéen Ry 1 ouoxeuf, herzovpyel
avovixd., var urohoyloete T Tokoe Tiom o dopa IS TMYTC.

(5) Not umohoyloete 070 xdxhopa auth, T xazavalioxduevn depuue Y0 6TV eowtepta avil-
oTaon e T,

6. Alvoviat ot o xéze ouvBeopohoyles aviioTatdy. ot ot aviioTdte elva Guotot.

Lo

®) )

)

() Av 1 avtlotaon Tou xdde avuotim éye tyeh 3 Q va unohoyloete Ty WwoddvaN aviloTaon
it xdde owdEopohoylaL.

() Av o dorp e wde ouvBEouONOYlaS ouvBEouuE ThEXTELe Tvh, pe HEA B =9 V xau
opelnién cowtepbe aviloTaon, va urohoYloETe T EVIUOT, T0U TASKTPIXO) PEATOS TOU
Blappéer xéide AVTIOTATY, X3 Y1 TIE TpE TUVDECHONOYfeC.

(¥) Suvbéome xdde pa and 1 Tapardve ouvBeoucloyles pe auth Ty TABXTELM TV Tou
avagépae xan Ty apfoae va herzoupyel 200 Gpes ouvexdx. Na urohoyloete m6ou yprasa
Do pac ovouloe 7 xaraviheon evépyes oe xdde ouvbeopohovls, av Exoupe urohoyloel
#6705 0,1 eupy/KWh pe 0 ypion e mapardve oy miextpuoic evépyeias.
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7. Méve oe nhextpue, Depueh ouoxsur] avaypdpovion T otoyels «20V-80W». Tpogodotodue tnv
mapandve Deppud] ouoxeun ue nhexspue Ty nhexseeyeptoaic dovauns E = 40V xau ecwtepiafc
avtloaon = 10. Ocwpolis 6T 1 TASXTEL CUOXEUR CUUTERLPEPETAL OUY UGS AVIOTETRG.

(o) Not umohoyloete <0 pedpa xavoviks hetzoupylag tng ouoxeufc.

() No uroroyioete ™ wyi) g avelotaong Ry, evb avuiotim mou mpéner va ouvbéooupe ot
oelph pe T ouoxeur] (ot auUTH Ve Aertoupyel XaVoVied 10 Xidhopd.

(') Sto napamdve xidops, 670y uetd t oivbeon tou aviotim R1 1 ouoxeuf, herzovpyel
avovixd, vat urohoyloete T Tokoe Tiom o dopa IS Ty TG,

(5) Not umohoyloete 070 xdxhopa auth, T xazavalioxduevn depuue Y0 6TV eowtepta avil-
‘oTaon e anyhe.
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(o) Tnv avtiotaon tou Aaprthea.

(B) Tn ouvehud avzioTaon Tou xUKAOATOS.

() Ty éveaon wou Mextetos pedjuartos nou dluppéet o hapmerpa, av auT6 hertovgyel Xavovied.
(&) Tn e ne HEA g mhexspuafic mnyic, av o aurtripas hewtoupyel xavowxd.




image10.png
8. Evac aviiotimn e avilotoon By = 20, ouvdéetan 0¢ Oeipd e hayurtipa Tou omolou oL evbel-

Eewe wavovwafc hertoupylac el 10V/25W. Tlopdkhnpr 070 oo triua avaotien Ry xat aurhed,
owbéeran 6Xhoc avioTiTS pe avtlotaon Ry = 30 To xhwpa tpogodotelnan anb mhextpoet
i pe HEA E e eowtepuot aviloaon

0, mou ouvbéet Tapdmpha pe Tov aviioTeT
Ra. ©cpolue 6 0 haurtipas ounepipépetan oay b avtioienc. Na urohoyloete:
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. Ao avaiotates pe aviiotdoss Ry = 4Q, Ry = 40 Ry
aveloToya, elvan petaEh T0uC ouVBEDEEEVOL TarpdA- A
ko, ot évae Tploc aviotdng Ry = 59 el
Vo GUVBEBEpEVOS OF OElpd pe TO GUOTIMY TV
860 avuotatdy R, Re. To olotnua tpogodotel-
T a6 Mhexspue T mhexpeyepTiec Sovapne
E = 24V xan eowtepuec avelotaong r = 10,

() Na unohoyloete Ty ohuof aveioTaon 100 eETepiol X IPAGITOS.
() Na unohoyloete Ty woys mov TapéyeL n YA o8 60 10 Kbt
(¥) N urchoyloete my mhexpoc o) e avelotaone Ri.
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10. <o Simhavé xixhous 7 évdedn Tou Boktopéspoy T
etvan 14V e o1 avaovitec éxouy avtlotaon Ry =
50, Ry = 30, By = 60.

To Bohtéuetpo X To auRepbuETpo clvan Bavixd Ry
Sovava

() Nat unohoyioete TV 100bOVayn aviloTaon Tou xuXAGUATOS.
() No uzohoylosze w wdon o dogar tnc Ru.
(¥) Not fpette Ty V56180 100 aTEpOTE0Y Xt T GOPY TOU PEINTOS T0U T Blapplel.

(8) Na urohoyloete w0 1006 e DegubTrias TOU TOXUTTEL ATd T UETITEOTH TS TAEXTLORC
evépyeiac oTov avaotdtn Ry, oe 10 min.
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11. Hhextpud xihopa arotehela and wa oy nhextpeyeptoaic Sovapne E = 30V xa eowtepuaic
avilotaone = 1 9, an Blo avaotites pe aviotdons R = 30, Ry = 62 o onolot bt
ouBebepévor Tapdhn peTaEl Tous e évay Tplto aviotiT aviiotaons Ry oe oeipd pe to
oloTrua TV B0 ey avaoTathy xa ty Ty, H évieon tou ihextpood pedjrnos Tou dippée
<oy avuotion Ry oot pe Iy = 2A.

() Na oyedidioete 0 Mhextpnnd xidoue.

() Na urohoyloete ty Miexspuok hon 0w dxpa o0 avio ity Ry e exlone xa 10 rhe-
*tpued pedyt mou Biagpéel Tov avaioien R,

(¥) Nourchoyloete m wah e avilotaone Ry.

12. Tro dithavé xhihopa Bvoveas: By = 120w Ry =
60. Tty onys) Tou senddparos divovea: E =
36V %o 1 = 10, A e T
Na fpetce: B

(&) T wf wr¢ avioTeong Rx av ywoplZete 6u
7 0o eZwtepoe aveloTaon Tou xuKddua-

0¢ etvan o pe 11 0.

() Tn nohwek whom e mnyic xou o hon o7 dxpa e aviloTaons Ru.
(¥) T ouvouef mhexzpuof evépyewa mou xermavakdvetat 60 efetepud xindope xoh m Bidpxeis

10 min.
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1. "Evac avriotdng pe avilotaon 40 © x évas 8Ahos pe aviiotaon 50 Q, ouvbéovia ot oeipd pe o

mhextpuof TR ouvexoie pedprtos. Suvbéoupe éva qumepbETp0 Y vl petphoe Ty évinon oy
petuartoc oy Tepvier and Ty avilotaon tov 40 © x éval foktbuetpo i va petphos Ty won
ooy aviotden pe aviiotaon 50 €. Téte w0 aunepbuetpo dive Ty évbeiEn 400 mA.

(o) Natoyedidmete to napandve hextpied xixhop, Belvovias T bpyava pétprons ouvdedepéva
ome xashmes doeic.

(B) Nat urohoyloete 0 don V o7t doepat 70U xUsAOUITOS X3t TNV THEXTELAA WOy TOU XAVt
Aévetat 070 oloTrue Ty dbo avaoTatéy. (Ta bgyava pétpnong Dewpoivear Bavix).

(v') Nt urohoyloete Ty évbeidn wou foktopétgou.

(&) Av n sowtepoad avtioaon e rhexseudic TYhe ehvar 10 ©, va urohoyloste Ty Mhexpe-
‘YepTich Tng Bovaym.

Alvetat 10 ihhopdt 10U oYRPIT0S 70U anoTeksit Ry
b e mhextpued Ty pe Mhexteeyeptiah Svapn A g
E e eowrepuat aviiotaon 7 = 2  xa Teic avit- Ry T
e pe s avaotioswy, B =5 Q. Ry = 6
Qxa Ry =6 Q.

Edv o avuiotétne Re Slappéetan a6 pedya éviaorg, Er
I =2 A, vaus <o —
(o) v 10080van avtiotaon Tou eZ6Tepx0) XUXAOUATOS,

() v mrexspoaf whon Var,

(¥) Ty mhexspoe evépyeia Tou pettpéneta oe DepubmT 0o eEotepd XKUY, O XpOVO
s dpac (¢ = 1h)

(&) Ty mrexspeveptiah Sovapn e wnvhc E.
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3. Tuvdéoupe magdhhnha teels avtiotdtes pe Mhextpudc aviiotdoec By = 20, Ry = 49, Ry =
30 avtloToya. S doxpa e ouvBeouohoYlas ouVBEoUE TAEXTELO} TYH e rdevbet eowtepuer
aviloTaon xan pe Pexspeyeptoo dovan E = 30V.

() Na oyebidoete 10 xhoops xn va urohoyloete Ty EViHon T0U TEXTPIXOD PENIITOS 70U
Buappéet Tov wde avaioThy,

() Na unahoyloete ™ ouvohoo] deppérnta nou da rapaydel and autods Tous Tpew avuoTites
08 Ypovoxd didioTra 100 5.




image4.png
() Na urohoyloete Ty 1oy Tou haurtips 070 xixhops X va ehéyete av autos Aewoupyel
Havoved.

(8) Mrogotye va Bpayuxuddooue (v eviboovpe e obpua auehréas avtlotaon) elte w or-
el A e B efre o onpela B wau T e xéde pla and 1ic 00 autée mepimihonic vl yapa-
xnploete ) hevougyla Tou horthpa (unohertoupyel, hettoupyel xavowd, unephertoupyel
e %VBUVO vt xarsaoTpagel).
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(o) Nao fpelre v avilotaon Tou Aauntriga.
() Na unohoyloete Ty éviaon 100 hexTEIX0) pEOITOS T0U Bltppéet T0 XA
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4. Tro oy tapoTiveTa évat mhextpid xaous ue
Tpeic LX0lS aveioTites e aviioToes iy = 200,
Ry = 49t Ry. H tpln aveiotaon ebvan vty evbe
hegurripa uponcToEne, 0 onolog éxet evbelEes xa-
Vot hevoupylas 8V/16W. H mqyh éyet HEA
E = 14V, Bev e cowtepued avilotaon, 6res
Bev éyouv avtloTaon xat ot ayeyol oivbeons. Ocw-
polie 6T 0 hamripas ouureplolpeT o LGS
avaodme.





